
SCORPION ZERO ASIMMETRICO

Niskoprofilna guma iz ''ultra-high performance'' segmenta za 4x4 vozila. 
U indeksima brzine ''W'' i ''Y''. Dinamičnog i jedinstvenog karaktera, stvorena za 
sportsku vožnju - omogućava najmoćnijim 4 x 4 vozilima da izraze svoje 
maksimalne mogućnosti. Preciznost pri visokim brzinama, odlična reakcija na
naglo kočenje, te niska razina buke karakteristike su ovog profila gume koji se 
sastoji od središnjeg glavnog rebra i dva bočna formirana od karakterističnih 
blokova u obliku slova ''Z''.

SCORPION ZERO

Široke niskoprofilne gume s karakterističnim žutim logom škorpiona. Stvorena za 
brzu vožnju, atraktivnog dizajna koji podiže ukupni dojam najjačim SUV-ovima.
Razvijena je na temelju iskustava legendarne PZero gume iz ''ultra-high 
performance'' segmenta za osobna vozila. Zakrivljeni blokovi, široki centralni  
kanali, najnovija smjesa gume. Udobna pri velikim brzinama, odlična u reagiranju 
pri nagloj promjeni pravca ili pri naglom kočenju. Osigurava dinamičnu i sigurnu 
vožnju u gradu, po brdima ili na brzim cestama, pruža izuzetne performanse na 
mokroj cesti te je idealna za ''tuning'' terenaca.

SCORPION STR

Scorpion STR naglašava mogućnosti 4 x 4 vozila osiguravajući maksimalnu 
razinu sigurnosti i pouzdanosti. Niska razina buke, preciznost pri upravljanju,
udobnost i odlično prijanjanje samo su neke od karakteristika koje 
predstavljaju raznolikost funkcija Scorpiona STR čineći je savršenim izborom 
za gradsku vožnju i za duže relacije. Odlično drži cestu u mokrim i suhim 
uvjetima, na manje zahtjevnim ''off-road'' ili ''all-terrain'' površinama te na 
snijegu. STR je cjelogodišnja guma namijenjena za svakodnevnu vožnju,
a poslužit će vam i za zabavu na neasfaltiranim površinama

SCORPION ATR

Scorpion ATR namijenjena je za ekstremno snažna i višenamjenska vozila:
zahvaljujući pojačanoj izvedbi koja osigurava veću nosivost i jedinstvenom 
dizajnu profila, Scorpion ATR čini vožnju u otežanim terenima lakom, a na 
asfaltiranim površinama udobnom.
'ON-ROAD'' PERFORMANSE - stabilnost, preciznost u zavojima, učinkovito 
kočenje. Dosljedna je u performansama, čak i kad je znatno istrošena - tiha 
i udobna vožnja osigurana je do kraja vijeka trajanja gume.
PERFORMANSE ZA SVE VREMENSKE UVJETE - Scorpion ATR osigurava
odlično prijanjanje, upravljanje te ubrzavanje i kočenje u svim vremenskim 
uvjetima, bilo da se radi o kiši ili svježem snijegu, osiguravajući prije svega 
maksimalnu sigurnost.
'OFF-ROAD'' PERFORMANSE - specijalno izrađeni blokovi profila u kombinaciji 
s posebnom smjesom gume prilagođavaju se različitim površinama.
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SCORPION MUD

Pirelli sa svojom Scorpion Mud gumom povećava potencijale za ''off-road'' 
vožnju i jamči maksimalno prijanjanje na skliskom i nepostojanom terenu. 
Agresivan izgled profila, grubi blokovi, duboki kanali - Scorpion Mud 
osigurava brzo izbacivanje vode i blata iz profila osiguravajući upravljivost 
i stabilnost zadržavajući maksimalnu sigurnost. Otporna je na oštro kamenje 
i težak teren. Posebno čvrsti dvoslojni pojasevi unutar gume 
s ojačanom strukturom.

SCORPION ICE & SNOW

Kao i kod ostalih Scorpion guma, sigurnost i udobnost osnovne su 
karakteristike ove gume. Scorpion Ice & Snow karakterizira izuzetna 
raznolikost i ravnoteža performansi pri niskim temperaturama, ali također i 
na šljunčanom i otežanom terenu. Specijalno postavljeni kutevi kanala 
osiguravaju brzo i djelotvorno izbacivanje vode. Novi dizajn profila s 
jedinstvenim vertikalnim i horizontalnim lamelama sprečava zadržavanje 

snijega, a istodobno omogućava odlično prijanjanje na ostalim površinama
 - bilo da se radi o suhom ili mokrom asfaltu ili šljunku - čak i pri velikim
 brzinama.

SCORPION S/T

Namijenjena za cestovnu vožnju i poneki izlet po ''off-road'' terenima.
4 longitudinalna kanala omogućavaju brzo i efikasno izbacivanje vode.
Odlične reakcije pri kočenju na mokrim i suhim površinama.
Izuzetnih voznih performansi na cestama.
Jamči odličnu trakciju i izuzetnu upravljivost bilo da se radi o travnatim,

blatnim ili snijegom prekrivenim površinama.

SCORPION A/T

Namijenjena za sve vrste terena i sve vremenske prilike.
Agresivan profil i čvrsta struktura garantiraju izuzetnu upravljivost, 
stabilnost i izdržljivost bez obzira o kakvom se terenu radi.
Široki kanali omogućuju brzo i efikasno izbacivanje vode i blata.
Posebna konstrukcija blokovi s lamelama i ojačana ramena omogućavaju 
izuzetnu trakciju i upravljivost na ''off-road'' terenima i snijegu tiha i udobna.
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